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masa molecular =" X -M(at)

veces que serepite enla molecula masaatémica (fabla)

masamolecular (H,SO0,) =2-M_... (H)+ M g0 (S)+4 M0 (0) =2-1+ 32+ 416 = 98%0|
n°(moles) = —1a>a BIEWPLO 5n°(H,S0,) = 3009 _ 3,06 moles
masa molecular

g
98Aol
1 mol = 6,022-10* particulas

Numero de Avogadro
3,69-10* atomos de H

23 1
6,022-107moleculas _ 4 84102 moleculas de H,S0, —» 11,84 -10% stomos de S

3,06 molesdeH,SO, -

mol
7,37-10* atomos de O

1. Calcula la masa molecular de los siguientes compuestos:

a. NaBr e. Co(OH)s i.  KlOs.

b. H.Te f. Auls o (NHs)2SOs.

c. H.0; g. NH4CI. k. Cry(TeOs)s

d. MgCly h. BaF; l. In(ClIO)s.
2. Calcula el nimero de moles que hay en:

a. 300 g. de Taz0s. c. 290 g. de HgO

b. 65g.de HNO;. d. 1050 g. de Pb(OH)a.

3. Calcula las moléculas y atomos de cada elemento que hay en: (utiliza los calculos del ejercicio anterior).
a. 300 g. de Taz0s. c. 290 g. de HgO;
b. 65g.de HNOs. d. 1050 g. de Pb(OH)s

4. Calcula los gramos que hay en:
a. 4 moles de O;Cl,. c. 0,2 moles de CH4

b. 7,3 moles de TiBrs. d. 0,25 moles de Ca(OH),.

5. Calcula la masa de...

a. 6,022-10% atomosdeC e. 598-10% moleculas de H,CO,
b. 3,011-10® atomos de Hg f. 4,09-10%° moleculasde CO,

c. 1204-10% atomosde Cl 9. 935-10% moleculas de KOH

d. 1927-10* atomos de Pu h. 12,044 -10% moleculas de Al,O,



